ScHepa A11_04 Data: 12 Aprile 2011

Cognome Nome Matricola

ESERCIZIO N°1
7/3 punti

Determinare tensione media di uscita, corrente efficace nel carico e fattore di ondulazione del
seguente raddrizzatore realizzato con diodi ideali. I generatori valgono V, = Vy, sen(wr) e
V,=0.75 Vi, cos(wt) con V), =10 V, w = 21f, f = 50 Hz.
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ESERCIZIO N°2
7/4 punti

Determinare il punto di riposo del circuito seguente e disegnare il circuito per piccoli segnali.
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ESERCIZIO N°3
6/3 punti

Determinare 1'impedenza vista tra i punti A e B del circuito in figura.
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ESERCIZIO N°4
6/4 punti

Disegnare lo schema a blocchi di un amplificatore transresistivo unidirezionale, reazionato con un
blocco 3 ideale in modo da migliorarne le caratteristiche, rendendole pil vicine a quelle ideali.
Determinare 1'espressione della transresistenza e della resistenza di ingresso del circuito individuato.

ESERCIZIO N°5
7/4 punti

Determinare la frequenza di oscillazione e I’ampiezza a regime del seguente oscillatore.
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